
小値賀町

すべてのウェブサイトのデ… アナリティクス launchレポートに移動

ブラウザ

行: 1 - 10/24

ブラウザと OS

2021/01/01 - 2021/12/31

エクスプローラ

サマリー

集客 行動 コンバージョン

ユーザー 新規ユーザー セッション 直帰率 ページ/セッション 平均セッション時間 コンバージョン率 目標の完了数 目標値

77,419
全体に対する割合:

100.00%
(77,419)

76,156
全体に対する割合:

100.22%
(75,989)

156,783
全体に対する割合:

100.00%
(156,783)

53.97%
ビューの平均:

53.97%
(0.00%)

2.79
ビューの平均:

2.79
(0.00%)

00:03:35
ビューの平均:

00:03:35
(0.00%)

0.00%
ビューの平均:

0.00%
(0.00%)

0
全体に対する割合:

0.00%
(0)

$0.00
全体に対する割合:

0.00%
($0.00)

1. Safari 28,747
(37.03%)

28,686
(37.67%)

42,003
(26.79%)

64.24% 2.04 00:01:29 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

2. Chrome 25,327
(32.63%)

24,821
(32.59%)

55,957
(35.69%)

53.97% 3.14 00:05:55 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

3. Edge 7,218
(9.30%)

7,000
(9.19%)

18,142
(11.57%)

40.58% 3.39 00:03:56 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

4. Internet Explorer 6,652
(8.57%)

6,212
(8.16%)

18,637
(11.89%)

44.93% 3.15 00:03:00 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

5. Safari (in-app) 4,906
(6.32%)

4,810
(6.32%)

8,640
(5.51%)

49.73% 2.41 00:01:48 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

6. Android Webview 2,430
(3.13%)

2,329
(3.06%)

8,325
(5.31%)

50.68% 2.76 00:01:58 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

7. Firefox 1,159
(1.49%)

1,140
(1.50%)

2,471
(1.58%)

58.52% 2.44 00:01:43 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

8. Samsung Internet 624
(0.80%)

603
(0.79%)

1,900
(1.21%)

61.74% 2.31 00:01:59 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

9. UC Browser 164
(0.21%)

164
(0.22%)

165
(0.11%)

98.79% 1.04 00:00:03 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)

10. Android Browser 96
(0.12%)

96
(0.13%)

99
(0.06%)

89.90% 1.12 00:00:19 0.00% 0
(0.00%)

$0.00
(0.00%)
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https://analytics.google.com/analytics/web/?authuser=0&utm_source=pdfReportLink#/report/visitors-browser/a17200245w109572355p114232522/_u.date00=20210101&_u.date01=20211231&explorer-segmentExplorer.segmentId=analytics.browser&explorer-table.plotKeys=%5B%5D

